



# 企业有困难 我们来帮助

## 长清公安积极参与开展“万警进万企”行动



领导带头深入帮包企业。

组织民警积极参与“万警进万企”行动。

在活动中,分局按照全警动员、全员参与、应包尽包、全面覆盖的行动原则,分批次、分区域主动对接全区656家企业单位,局长李立东、政委王君洲和其他领导班子成员带头深入帮包企业,了解企业诉求,帮助企业解决困扰企业发展的痛点难点问题,通过手机“面对面建群”等方式,建立常态化帮包服务机制。各基层所

队民警充分发挥网格员、社区民警贴近企业、熟悉情况的优势,结合市域社会治理现代化试点、社区治理等工作,主动上前一步,积极探索“万警进万企”行动深化拓展的新模式、新机制,做到企业发展到哪里,公安机关就保障到哪里。

截至目前,分局已联合有关部门帮助企业落实解决有关问题6件,征求各类有价值的意见建议27条,得到了辖区企业和群众的肯定。

本报讯(记者 于梅 通讯员 费聿凡) 按照市委政法委关于开展“万警进万企”行动的要求和市公安局、区委政法委相关部署,济南市公安局长清区分局快速行动,结合辖区实际情况,组

## 门窗翻新成“烦心”

市民遇诈骗,民警讨回公道

本报讯(通讯员 林潇晨)

近日,家住济南市长清区的冯先生遇上了个糟心事,本来打算在家里的小院加装个露台,没承想遭遇了网上诈骗。

这一天,冯先生趁休班时间,在网上搜寻到了一条装修广告:济南纽整装修(化名),专业从事房屋改建、门窗维修、旧房翻新、防水补漏,经验丰富,价格合理,上门速度快,备受客户好评!冯先生觉得靠谱就拨打了广告下方所留的黄某的电话。而这边的黄某,正好最近缺钱手头紧得很,至于手艺专业不专业,那真另说了——“干不了活能忽悠,我在人市儿上抓两个临时工,拉上他们仨伙计一合计就

一路向西来到了长清。拿标尺,搞测量,一顿操作叮叮咚咚”。此时的冯先生在一旁看得心服口服:“我看这活儿你能干成!”

冯先生与黄某约定工程款11000元左右,黄某说备料得支付30%的订金,向冯先生通过银行转账的方式索取了订金3000元,并信誓旦旦地说:“十天之内干完,干完了再支付尾款”。

然而,第二天,没来,第三天,没来,第五天,还是没来……左等右不来,右等不来,电话打过去问问啥情况:“老大哥,您就放心吧,你看这边加了个工,快完活了,我这两天收收工就带着工人过去……”,忙是好事,说明人家

会干,买卖好。可过了第十天,黄某还是没有到冯先生家安装,“工人家舅舅被车撞死了要发丧”“我在济南开会过不去”……两个月内未见其人,总是各种理由各种推脱。再说那俩临时工,等着工头带队进场呢,黄工头说主家相不中了,不让咱干了……一桩买卖,老冯心里凉半截,看来是被骗了。俩临时工也恰似丈二和尚摸不着头脑,于是冯先生报了警。

到案后的黄某悔不当初,一时财迷歪了心窍。巧钱没赚到,还因诈骗违法得了个行政拘留9日的处罚。这可真是:网上找装修,线下被忽悠。一拍三瞪眼,请您君子走。

## 长清区园林和林业绿化局: 绿化养护“到边到角”

本报讯(通讯员 王磊)

长清区园林和林业绿化局对标全区“1+697”总体思路和“四年大突破”奋斗目标,以全国文明城市复审为契机,统筹疫情防控与园林和林业绿化工作,切实提高园林养护整体管理水平,加快推进“绿城”“花城”建设,努力实现绿满长清、花重长清,助力文明城市创建。

持续推进城市园林精细化养护,确保绿化成效的不断巩固。结合绿植生长习性和布局组合,对乔灌木、绿篱、草花地被植物进行分类修剪,已完成大学路、凤凰路、经十西路、丁香路、紫薇路、清怡园、清悦园等30万平方米的绿化修剪,修剪后的绿带线直面平、轮廓清晰、层次错落、圆润饱满,打造了经十西路、大学路等多处花景网红打卡地;对道路绿化带、公园广场内的国槐、芙蓉、玉兰等长势不良的树木采取注药、灌根的方式进行复壮。

通过“两暗访一明查”的方式进行2020年1、2季度城市综合管理考评绿化养护管理考评,及时处理城市绿地养护平台、市城管委三方和路长制平台案件及死亡进行更换补植,结合日常巡查和工单办理,及时发现并修复缺损绿化带,重点对清河街、大学路等道路绿化带进行苗木补植、整修、更换护栏(围网)1000余米。



检察院干警刘德国通过真实案例的讲解,让学生们知悉如何与法治相伴,平安健康地成长。

## 区检察院开展 “法治进校园”活动

本报9月10日讯(通讯员 谢传建)

为深入落实“法治副校长全覆盖”工作,更好地预防未成年人违法犯罪及扩大法治教育受众面,近日,长清区人民检察院未检干警走进地处农村较偏远地区且留守儿童较多的长清区第三初级中学,开展法治教育,为该校初三年级6个班的同学送去了“开学第一课”《法

律护航、共同成长》。

长清区检察院未检干警刘德国通过一个个真实的案例,为处于青春期的孩子们如何与法治相伴,平安健康地成长,深入浅出地做了讲解剖析,与学生们积极互动,效果良好,学生们纷纷表示,将进一步树立法律意识,规范个人行为边界,立志做一名守法的好学生好公民。

## 长清区扎实开展安全生产专项整治 “三年”行动,成效显著

本报讯(通讯员 齐本峰)

7月份以来,长清区应急管理局在长清区委、区政府的领导下,面对时间紧、任务重的情况,形成相应的工作机制,在全区范围内深入开展安全生产专项整治“三年”行动。

据了解,区应急管理局首先完善体制机制,制度引领到位。长清区安委会办公室制定印发了《长清区安全生产专项整治三年行动计划》。同时,长清区还调整充实了区安委会成员单位,成立了15个安全生产专业委员会。

然后保持高度重视,安排部署到位。积极开展集中学习,将

“三年”行动作为理论学习中心组学习的重要内容进行专题学习。区政府分管负责同志多次召开专题会议,针对不同时期安全生产工作特点,安排部署相关工作,确保各项工作措施切实有效。紧密联系群众,宣传教育到位。充分利用电视、报纸等传统媒体和网站、微博、微信公众号等互联网新媒体,对专项整治行动进行广泛宣传,及时宣传报道工作进展和成效。严格落实责任,执法检查到位。长清区突出危险化学品、非煤矿山、消防、道路运输、交通运输、城市建设、工业园区、电力、特种设备、冶金、工贸、学校、农业机械、危险废物、垃圾填埋场、污水储存处置、农村地区“煤改气”、文化旅游、油气管道、民用爆炸物品、医院等重点行业领域安全监管,要求相关行业领域生产经营单位开展自查自纠,建立健全安全管理机制,履行好安全生产主体责任。各街镇、各部门深入一线进行执法检查。在两个月的时间里,检查各类生产经营单位564家次,发现隐患1651条,已整改1367条,责令12家生产经营单位进行了停业整顿,通过有力的执法检查力度,有效改善了全区安全生环境。